
Vodohospodářská 
a obchodní společnost a.s. 
Na Tobolce 428 
50645 Jičín 
 
www.vosjicin.cz 
vosjicin@vosjicin.cz 
493 544 811 
IČ 60109149 
 
Registrace u Krajského  
soudu v Hradci Králové,  
oddíl B, vložka 1045 

                                                                                            

 

Bazénová sezóna startuje! Připomeňme si, 
jak šetřit vodu a předejít problémům 
Léto je za dveřmi a s ním přichází oblíbená koupací sezóna. Pokud patříte mezi majitele 
domácích bazénů, určitě už přemýšlíte, kdy a jak začít s napouštěním. 
Vodohospodářská a obchodní společnost a.s. touto cestou připomíná základní 
pravidla, která pomáhají zajistit, aby voda zůstala dostupná a kvalitní pro všechny 
obyvatele. 

„Každým rokem sledujeme, jak s prvními horkými dny stoupá odběr vody a na provozním středisku 
přibývá telefonátů. Ti zodpovědní nám volají, že se chystají napouštět bazén, v horším případě volají ti, 
kterým doma teče voda pomalu, nebo ji mají najednou zakalenou. Většinou je příčina jednoduchá – 
několik bazénů se v obci napouští naráz a zásobní vodojem nestíhá vodu doplňovat,“ popisuje situaci 
Ing. David Mikoláš, vedoucí provozního střediska Jičín. 

Pro představu: průměrný bazén o objemu 15–20 m³ odpovídá denní spotřebě vody pro 150 až 
200 osob, což je taková menší obec. Když takových bazénů napouští v lokalitě více domácností 
najednou, hrozí pokles tlaku v potrubí, zakalení vody a v krajních případech i krátkodobé 
přerušení dodávky v celé obci, než zdroje vodojem doplní.  

„Naše doporučení zní jednoduše – plánujte napouštění s rozmyslem a včas. Ideální je domluvit se předem 
s provozním střediskem a rozložit odběr do několika dní. Nejvhodnější doba je přes noc mezi 21. a 5. 
hodinou, kdy nejsou sítě tak vytížené,“ zdůrazňuje Ing. Richard Smutný, ředitel VOS a.s. „Jsme tu pro 
všechny, ale musíme myslet na to, že vodovodní přípojky nejsou stavěné na rychlé napuštění velkých 
objemů, či je kapacita zdrojů někde slabší.“ Podobné případy, kdy došlo k přerušení dodávky vody či 
jejímu zakalení, se bohužel v minulosti už staly. Třeba na Kopidlensku nebo Hořicku.  

Pokud potřebujete napustit bazén rychle nebo se chcete vyhnout komplikacím, VOS a.s. nabízí i 
možnost dovozu vody cisternou. Tato varianta je také nezbytná tam, kde obecní vyhlášky zakazují 
využití pitné vody z vodovodu pro napouštění bazénů nebo zalévání. Cisterny dovezou vodu z 
jiných zdrojů. Kontakt pro objednávku najdete na webu společnosti www.vosjicin.cz. 

„Víme, že bazén je pro mnoho rodin symbolem léta a pohody. Když ale lidé nedodrží tato základní 
pravidla, mohou způsobit spoustu komplikací nejen nám, ale i svým sousedům. Stačí málo – domluvit se, 
napouštět pomalu a mimo špičku – a vody bude dost pro všechny,“ doplňuje Ing. David Mikoláš.  

Pro aktuální informace o kvalitě vody, kontaktech na provozní střediska nebo dostupnosti 
cisteren navštivte www.vosjicin.cz. Na úvodní stránce stačí zadat lokalitu, kde se nemovitost 
nachází.  

 

Bližší informace Vám podá: Ing. Richard Smutný, ředitel VOS a. s., tel.: 493 544 811  
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